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Драги другови, стратешки партнери

  

С обзиром на то да је код нас овде тренутно владајућа идеологија
марксистичко-лењинистичко-маоистичка, ми немамо ниједан практични начин да
ступимо у евентуални контакт са Конфучијем, за кога се сматра да је најмудрији човек
кога је наша велика земља икада имала. А дубоко смо уверени да је он једина особа која
би могла да нас посаветује како да правилно назовемо Вашу нову фазу односа са ЕУ, а
да се не наљутите и тиме пореметимо наше стратешко партнерство. Уместо тога,
примите наше честитке на чему год.

  

Државни врх Кине

  

* * * * * * *

  

Поштовани српски вероватно пријатељи,

  

Руска академија наука, Универзитет Ломоносов, Руска православна црква и
Председништво „Гаспромњефта“ имају већ два дана заједничку седницу на којој
покушавају да схвате шта је Србија заправо добила на самиту ЕУ, зашто је то уопште
нешто историјско и за честитање, те какав однос Русија уопште треба да има према
томе. Чим овај еминентни састав буде нешто смислио, пронашао, открио или закључио,
јављамо се са адекватном подршком.

  

Влада Руске Федерације

  

* * * * * * *
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Поштоване колеге из руководства Србије,

  

Радосне вести из Ваше земље, коју већ дуго из професионалног поштовања пратим,
подстакле су моју жељу за новим личним и професоналним изазовима. У том смислу,
спреман сам да се стручно ангажујем као консултант при свим задацима који би се
ускоро могли појавити пред Вама. Но, уколико желите да потраје истовремена илузија о
суверенитету на целој територији Ваше државе и наставку европских интеграција,
ангажман не бих прихватио. Има тога што ни ја не могу да изведем.

  

Дејвид Коперфилд, илузиониста

  

* * * * * * *

  

Поштовани пријатељи и комшије,

  

Изложили Вам би једну нашу идеју. Наиме ускоро ми треба да наставимо преговоре о
Споразуму о стабилизацији и придруживању, а Ви о наставку интеграција. Нама би јако
одговарало да и ми, у складу са Вашим ставовима о томе да смо ми сви једна држава,
почнемо исти ниво преговора као и Ви. Па ако се слажете, а да не губимо време, не би
било лоше да истовремено и Ви признате да ми јесмо независна држава, али и ми да
признамо да смо део Србије, те да тако разједињено обједињени наставимо даље
европске интеграције. Ако Вам се ова идеја не свиђа, ми можемо да Вас уцењујемо до
јануара, што смо иначе и мислили, само другим поводима.

  

Влада Косова, без Метохије

  

* * * * * * *

  

Поштовано на известан начин руководство,
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Иако се баш не разумемо најбоље у политику, посебно међународну, те иако разумевање
сложеног дипломатског речника није наша експертиза, некако дођосмо до закључка да
је потребно повећати смештајне капацитете у нашој институцији. Уз подразумевајуће
честитке за напредак у европским интеграцијама, молимо Вас да нам потврдите да ли
смо на правилан начин закључили колики степен задовољства тим напретком постоји и
чиме се он може допунити.

  

Управа Централног затвора, уз сагласност осталих колега

  

* * * * * * *

  

Цењена господо,

  

С обзиром на то да је време за неке наше нове сусрете, обавештавамо Вас да смо у
процесу формирања захтева и услова Вашој страни, те споразума који ће из њих
настати. Са радошћу Вас информишемо да смо спремили формулације и закључке уз
помоћ којих ћете моћи да саопштите јавности да сте и са нама постигли историјски
прогрес, велики успех и помак унапред. Срећан Вам ЕУ, спремите се за нас.

  

ММФ и Светска банка

  

* * * * * * *

  

Драги сусједи,

  

Ак Вас интересира што значи термин „напредак“, радо ћемо Вас угостити 1. српња, на
дан који је уједно и један веома извјестан Датум, за разлику од тога Вашега. На коме
Вам, разумије се, од свег срца честитамо. Ако Вам је лакше, Меркелова нам неће доћ на
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прославу.

  

Влада Републике Хрватске

  

* * * * * * *

  

Драги отомански пријатељи,

  

Добро дошли отприлике тамо где смо ми већ дуже време. Уколико желите да се тим
путем, а и било којим другим, мало тесније удружимо, позовите нас. Боље са нама 500
година извесности него са њима 500 година чекања.н

  

Реџеп Тајип Ердоган и друштво из паркића

  

(Вечерње новости)
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